
S-a deschis Centrul EUROPE DIRECT al judeţului Hunedoara

EUROPE DIRECT la Hunedoara

Vineri,  9  mai  2008,  cu  ocazia  Zilei  Europei,  Asociaţia  pentru  Integrarea  Dezvoltării  Durabile 
(A.I.D.D)  în  parteneriat  cu  Primăria  oraşului  Simeria  va  deschide  oficial  Centrul  EUROPE  DIRECT  al 
judeţului Hunedoara. 

Centrul EUROPE DIRECT al judeţului Hunedoara este un proiect finanţat de către Comisia Europeană 
(Directoratul  General  de  Comunicare)  prin  Reprezentanţa  sa  din  România,  în  cadrul  programului  "Selectarea 
Structurilor Gazdă Pentru Centrele de Informare din Reţeaua EUROPE DIRECT". 

În sprijinul cetăţenilor hunedoreni

Centrul EUROPE DIRECT  va oferi populaţiei judeţului Hunedoara - atât din zonele rurale cât şi urbane - 
un serviciu adaptat nevoilor locale care să permită publicului larg accesul la informaţie privind toate domeniile de 
activitate ale Uniunii Europene şi, în special, privind modul în care le afectează viaţa de zi cu zi.

Centrul  Europe  Direct al  judeţului  Hunedoara  va  pune  la  dispoziţia  cetăţenilor  următoarele 
facilităţi:  telefoane,  echipament  electronic  (calculator  cu  conexiune  Internet,  imprimantă,  infochioşc), 
televizor cu conexiune la Europa prin Satelit, fond de carte şi materiale informative publicate de Oficiul de 
Publicaţii al Uniunii Europene.
De asemenea Centrul utilizează şi promovează folosirea publică  Centrului de Contact Europe Direct şi 
serviciilor asociate, prin Internet, e-mail şi  numărul de telefon cu apel gratuit  00 800 6 7 8 9 10 11  
accesibil în toate cele 27 de State Membre. 

UE - unitate în diversitate

Cu ocazia acestui eveniment, în Parcul Tineretului din Simeria, începând cu ora 16:00, vor avea loc o serie de 
programe  artistice  (Concurs  de  desene  pe  asfalt;  Expoziţie  de  desene  cu  tema:  9  MAI  -  ZIUA  EUROPEI; 
Spectacol/ Concurs de poezii, dans modern şi de societate, dansuri populare, teatru,  spectacol folcloric şi muzică 
uşoară).
Ziua se va încheia cu o discotecă în aer  liber,  destinată tuturor  celor  care doresc să fie  prezenţi  la 
sărbătoarea bătrânului continent, dar şi a judeţului Hunedoara, care prin deschiderea acestui centru, mai 
face un pas spre inima Europei.  

 


